
 

Referat af generalforsamling i Skive Rideklub 2026 
 
Mandag den 23. marts 2026 kl. 18.00–21.00 
I klubbens lokaler, Flyvej 18, Skive 
 

Generalforsamling Venneforeningen 
1. Valg af dirigent:  

Charlotte Svenningsen blev valgt som dirigent. 
2. Bestyrelsen aflægger beretning (vedlægt nedenfor). 

Bestyrelsen meldte ud at de var kommet i en situation, hvor alle pludselig var på valg i 
år, og at alle havde valgt at de ville stoppe. Dvs. at alle i Venneforeningen er stoppet.  
Der blev spurgt, hvad der er gjort for at undgå situationen, hvor ingen er på valg til 
bestyrelsen, på en generalforsamling. Begrundelsen fra Venneforeningen var at 
bestyrelsen kun skulle bestå af 5 medlemmer, men at de nu var 7 og at nogle kun  
Var valgt for et år. Venneforeningen har op til generalforsamlingen forsøgt at hverve 
medlemmer, men ingen har meldt sig. 
Bestyrelsen gennemgik desuden Venneforeningens ansvarsområder for at give 
forsamlingen indblik i arbejdet. 

3. Kassereren aflægger beretning. 
Indtægter fra stævnesalg, automat, arrangementer, sponsorater og øvrige indtægter i 
2025 på ca: 133.000 kr. 
Udgifter på ca: 121.000 kr. (ny kaffeautomat og rep., indkøb til salg, tyveri, 
jubilæumsgave og bus til julefrokost). 
Årets resultat: Overskud på ca. 13.000 kr. 
På kontoen stå ca: 16.000 kr. 
Egenkapitalen er pr. 31/12-2025: 45.048 kr. (ekskl. sponsorat til elevhest). 

4. Fastsættelse af kontingent:  
Ingen ændringer. 

5. Behandling af indkomne forslag:  
Ingen forslag modtaget. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Ingen meldte sig til bestyrelsen. Der indkaldes derfor til ekstraordinær 
generalforsamling. Det blev bemærket, at hvis Venneforeningen lukker, kan det påvirke  
muligheden for at afholde stævner, og kontingentet kan derfor stige. Jasmin tilbød at 
hjælpe. Venneforeningen står for indkaldelsen til ekstraordinær generalforsamling. 

7. Valg af revisor.  
Ikke relevant 

8. Eventuelt:  
For tredje år i træk blev Årets Frivillig uddelt. Årets frivillig blev Louise Pedersen. 

 
 



 
 

 Generalforsamling Skive Rideklub 

 
1. Valg af dirigent: Charlotte Svenningsen blev valgt som dirigent. Mette Ramsgaard blev 

valgt som referent. 
2. Formandens/bestyrelsens beretning 

(vedlagt nedenfor). 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse.  

Regnskabet blev fremlagt af revisor Jes Just fra Just Accounting. Årets resultat er 66.176 
kr. Økonomien vurderes som god, men resultatet er lavere end sidste år på grund af 
renovering, forbedringer af udendørsarealer og øvrige investeringer.  
Henrik fremlagde status på byggesagen som nu er afsluttet. Grundet et forlig har Skive 
Rideklub nu ca. 1 mio. til rådighed på byggekontoen, som skal gå til vedligehold og  
renovering af matriklen. På hele klubbens vegne takker bestyrelsen for Henriks store 
hjælp.  

o Der blev god fra generalforsamlingen bemærket, at det kan være svært at få 
overblik over regnskabet, når det ikke gennemgås detaljeret som tidligere. Et  

o tillægsspørgsmål var, om regnskabet kunne ligge tilgængeligt på hjemmesiden 
forud for generalforsamlingen. Bestyrelsen oplyste, at regnskabet ikke 
offentliggøres på forhånd, men kan fremsendes til medlemmer efter 
henvendelse. 

o Der bliver spurgt ind til hvad overskuddet skal gå til, og der anbefales fra 
generalforsamlingen, at der evt. laves en 5 års plan eller en strategi for 
rideklubben. 

o Der blev spurgt til, hvorfor tilskuddet i 2025 er 175.000 kr. højere end i 2024. 
Forklaringen er blandt andet nyt hegn, elevhest smat renovering af huset. 

o Skive Idræts Samvirke har desuden givet et tilskud på 550.000 kr. til 
vandingsanlæg på banerne. 

o Regnskabet blev herefter godkendt. 
4. Fastsættelse af kontingent 

o Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes. 
5. Behandling af indkomne forslag 

o Der var ingen indkomne forslag. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

Bestyrelsen indstillede, at der vælges to nye bestyrelsesmedlemmer. 
På valg var: 

o Rikke Andersen – modtager genvalg 
o Lene Vernegårde – modtager ikke genvalg 
o Randi Fyhn Søgaard – modtager ikke genvalg 

 
Rikke Libach og Anne Marie Kjælrulf blev valgt til bestyrelsen. 



 
 
7. Valg af suppleanter:  

Marianne Fløe og Bettina Pedersen blev valgt som suppleanter. 
8. Valg af revisor:  

Just Accounting blev valgt som revisor. Charlotte og Anette blev valgt som 
revisorsuppleanter. 

9. Eventuelt. 
o Vi har ikke en aftale med Skive Festival mere omkring at tjene penge til rideskolen 

ved at være frivillig. Har man interesse i at deltage alligevel kan man henværnde 
sig til Louise Pedersen. 

o Der stilles spørgsmålstegn til om der kommer rytterlejer i år, og om der kan 
nedsættes klare økonomiske rammer fra bestyrelsen? Louise Pedersen vil gerne 
hjælpe og samler sammen med Camilla Torp en arbejdsgruppe. Rikke 
Søndergaard vil gerne være ben ind i det fra bestyrelsen, for at sikre at der er 
klarhed omkring rammer, økonomi og aktiviteter. 

o Der stilles forslag til at det bliver lavet tjek på elevhestens sadler og udstyr.  
o Der stilles forslag til om der kan gøres nogle ved forholdene for de ryttere og 

heste der kommer ude fra. (lys, fast bund mv.) 
o Der stilles forslag til muligheden om der må stå permanente spring på den store 

udendørs fiberbane, så springene ikke skal flyttes efter hver gang. Forslaget 
kommer på baggrund af de mange springryttere på SKRK, som gerne vil træne. 
Bestyrelsen forklarer at det har været oppe at vende tidligere, og at det giver 
udfordringer når banen harves og vandes. Der fremkom herefter følgende ideer: 
Kunne man aftale at springrytterne selv flyttede springene forud for pleje af 
banerne. Endvidere var et forslag at dedikere den nederste udendørs bane til 
permanente spring. Dog bliver der bedt om at der fortsat er mulighed for at 
longere dernede. 

o Der er blevet sponsoreret nye cavalettis til rideklubben, som er lettere og sikre, 
og som gerne må benyttes. 

 

Venneforeningen Formandens beretning. (Helle Madsen) 

Kære alle sammen,  

Velkommen til årets generalforsamling i venneforeningen. Det seneste år har været et aktivt og 
begivenhedsrigt år for os i køkkenet og omkring rytterstuen. Vi har haft fokus på både 
fællesskab, udvikling og de praktiske rammer, der er så vigtige for rideskolens hverdag. Alt det 
arbejde er med til at skabe et sted, hvor det er rart at komme – ikke kun for rytterne, men også 
for forældre og besøgende. I løbet af året har vi blandt andet stået for en række arrangementer 
og initiativer. Vi har haft en hyggelig SD-design aften, som var godt besøgt, og hvor der blev 
lavet mange flotte pandebånd til trenser – det var virkelig skønt at se kreativiteten og 
fællesskabet. Vores køb- og salgshjørne er blevet etableret i løbet af det seneste år. Det er 



 
blevet taget rigtig godt imod og bliver flittigt brugt, hvilket er med til at skabe liv og aktivitet i 
rytterstuen. Vi har arbejdet med indretningen af rytterstuen, så den bliver et endnu mere 
indbydende sted at opholde sig – både til hverdag og ved arrangementer. Vi har også sørget for 
oppyntning til højtider, hvilket vi håber er med til at skabe en hyggelig stemning. Det har været 
rigtig hyggeligt at være en del af – især de dage hvor der er fuldt hus og god stemning i 
rytterstuen. På det mere praktiske plan har vi haft stort fokus på køkkenet. Vi har blandt andet 
fået skiftet de to komfurer ud med et nyt, hvilket har gjort arbejdet både lettere og mere 
effektivt. Vi har fået skiftet og efterfølgende også repareret kaffeautomaten samt opgraderet 
indholdet i sodavands- og slikautomaten – noget mange nyder godt af i hverdagen. Vi har også 
arbejdet med at skabe bedre overblik og struktur i køkkenet for dem, der skal hjælpe. Der er 
blevet lavet forklaringer til de forskellige vagter, så det er nemmere at træde til, og vi har samlet 
vejledninger i en mappe, som kan bruges som støtte i de forskellige opgaver. Samtidig har vi 
haft fokus på fornyelse af menuen. Den er blevet opdateret – nogle ting er blevet skiftet ud, 
mens andre gode klassikere er blevet bevaret, så vi fortsat kan tilbyde relevante og attraktive 
muligheder. Vi har også stået for rengøring og vedligeholdelse af køkkenet, som er en vigtig – 
men ofte usynlig – del af arbejdet. I den forbindelse afholdt vi en rengøringsdag, hvor vi bad om 
hjælp fra alle på rideskolen. Der var desværre ikke så mange, der havde mulighed for at 
deltage, men vi fik alligevel ordnet en del – og en stor tak skal lyde til jer, der mødte op og gav en 
hånd med. Onsdagsmad var tidligere et fast og hyggeligt samlingspunkt, som mange havde 
glæde af, og som vi ser tilbage på med stor værdi – måske noget, der kan genindføres på et 
tidspunkt. Køkkenet har i forbindelse med stævner igen i år været en stor succes og har været 
godt besøgt – især ved springstævnerne. Der har også været islænderstævne, som var en super 
god og hyggelig dag med rigtig flot opbakning, og hvor vi som altid sørgede for forplejning. Det 
har generelt været nogle rigtig gode arrangementer, hvor rytterstuen virkelig er blevet brugt og 
har summet af liv. Derudover har vi markeret rideskolens jubilæum, hvor vi stod klar med kaffe 
og te. Mange deltagere bidrog med kager, hvilket var med til at skabe en rigtig hyggelig dag. 
Venneforeningen gav i den forbindelse rideskolen blomsterkummer i gave. Vi har også haft 
besøg af en dressurdommer, der forklarede de nye dressurregler – et rigtig godt og lærerigt 
initiativ. Vi har dog også været udfordret. Vi kæmper stadig med at få nok frivillige til at hjælpe i 
køkkenet. Det er en opgave, der kræver mange hænder. Men heldigvis begynder vi også at se en 
positiv udvikling. Flere og flere – også nye ansigter – melder sig til at hjælpe, og det er vi utrolig 
glade for. Det giver håb og energi til det videre arbejde. I forhold til bestyrelsen vil jeg også lige 
nævne, at vi på grund af lidt rod i rulleordningen i år står i den situation, at hele 
venneforeningen er på valg. Samtidig har den nuværende bestyrelse valgt ikke at genopstille. 
Som medlem af venneforeningen har man mulighed for at være med til at præge, hvad der skal 
ske fremadrettet – både i forhold til aktiviteter, arrangementer og de rammer, vi skaber 
sammen omkring rideskolen. Det er en god mulighed for at få indflydelse, være en del af 
fællesskabet og bidrage med idéer – store som små. Jeg vil også lige sige lidt om, hvad arbejdet 
i venneforeningen egentlig består af. Den vigtigste opgave i venneforeningen er at sørge for, at 
køkkenet kan holde åbent til stævner og støtte op om de arrangementer, rideskolen afholder. 
Det er her, vi virkelig gør en forskel – både ved at skabe en god oplevelse for ryttere, gæster og 
publikum og ved at bakke op om rideskolens aktiviteter. Det arbejde er samtidig med til at 



 
støtte rideskolen økonomisk. Overskuddet går blandt andet til fornyelse i både køkken og 
rytterstue og giver os mulighed for også at bidrage økonomisk til rideskolen på forskellige 
områder. På den måde er vi med til at udvikle og forbedre de rammer, vi alle sammen bruger. 
Udover stævnerne er der mange andre ting, man kan engagere sig i – men det er vigtigt at sige, 
at det er noget, man kun gør, hvis man har tid, lyst og overskud. Det vigtigste er, at vi kan holde 
køkkenet åbent til stævnerne. Noget af det rigtig gode ved venneforeningen er, at man selv er 
med til at forme arbejdet. Man kan byde ind med de idéer og den energi, man har, og være med 
til at præge, hvad vi sætter i gang. Man behøver ikke kunne det hele – vi hjælper hinanden, og 
der er plads til både små og store bidrag. Det er også en rigtig god måde at blive en del af 
fællesskabet på og lære andre på rideskolen bedre at kende. Vi håber derfor, at nogle af jer har 
lyst til at byde ind og være med til at føre det gode arbejde videre. Og vi vil naturligvis meget 
gerne hjælpe den nye venneforening godt i gang og dele vores erfaringer. Der er mange gode 
muligheder for at udvikle både køkkenet og fællesskabet omkring rytterstuen. Afslutningsvis vil 
jeg gerne sige en stor tak til alle jer, der har hjulpet og deltaget i løbet af året – både i køkkenet 
og omkring arrangementerne. Uden jeres indsats ville det ikke kunne lade sig gøre. Vi ser frem 
til endnu et år med fællesskab, gode oplevelser og fortsat udvikling. Tak for ordet. 

SKRKs Bestyrelse, Formandens beretning, Rikke Søndergaard 

Kære alle sammen.  

Når man skal holde formandens beretning, så håber man altid, at der er sket noget i løbet af 
året. Det gør det trods alt lidt sjovere at fortælle om. 

Og det må man sige, der er i Skive Rideklub.  

Når man ser tilbage på året, er det først og fremmest fællesskabet og engagementet, der 
springer i øjnene og det har vi haft masser af.  

Året startede i januar med et D-stævne i både spring og dressur samt et C-stævne i dressur. 
Klubben var flot repræsenteret ved begge stævner. 

Samtidig var huset i gang med renovering, og Cafe Mulen fik installeret et nyt fryseskab. Det 
lyder måske ikke som årets største begivenhed – men alle der har været i et stævnekøkken ved, 
at et fryseskab næsten er lige så vigtigt som hestene.  

Vores juniorudvalg var også ved at komme rigtig godt i gang. Og det er dejligt at se, at de unge 
mennesker både har energi og gode idéer – og heldigvis også mod på at arrangere ting.  

I februar holdt vi C-stævne i spring med over 300 starter. Det betyder kort sagt….. mange 
heste, mange ryttere, mange hjælpere – og rigtig meget kaffe.  

I marts holdt vi generalforsamling, hvor vi blandt andet fik hyldet championatsvinderne med 
pokaler og rosetter.  

Det er altid en fornøjelse at se, hvor flot vores medlemmer repræsenterer klubben rundt 
omkring i Danmark.  



 
I april fik vi nyt hegn omkring udendørsbanen, og volden blev fjernet. Det er jo altid dejligt med 
forbedringer. 

Samtidig var Skive Rideklub repræsenteret i Tjekkiet ved et internationalt stævne for Children-
holdet. 

I maj holdt vi endnu et spring C-stævne,  

og i juni fortsatte aktivitetsniveauet med dressur C-stævne, rytterlejr og indsamling af 
engbrandbægere. Og hvis man ikke vidste, hvad engbrandbægere var før – så gør man det i 
hvert fald efter sådan en dag.  

Skive-ryttere var også repræsenteret ved Bækgården Horse Festival. 

I juli kom elevhestene på sommergræs – hvilket de uden tvivl har nydt. 

Samtidig blev stalden vasket ned, og her skal der lyde en kæmpe tak til både personale og 
frivillige hjælpere, som virkelig har knoklet. 

Det er imponerende, hvor effektiv man kan blive, når man står med en kost, en højtryksrenser – 
og udsigten til en kop kaffe bagefter.  

Vi sagde også farvel til staldpersonale og bød nye ansatte velkommen.  

I august fik vi en rigtig flot sportslig præstation, da holdet fra Skive vandt bronze ved DM i 
dressur. Det er noget, vi kan være meget stolte af. Samtidig deltog heste og frivillige i Åbent 
Landbrug.  

Der blev lagt grus på elevhestefolden. 

I september holdt vi informationsmøde om det nye bedømmelseskoncept.  

Juniorudvalget pyntede rideskolen flot op til Halloween. 

Der blev redet distriktsmesterskab for hold i spring med to hold fra klubben.  

I oktober havde vi hyggeaften med SD Design, D-stævne i dressur og spring samt kursus med 
Bjarne Nielsen. Samtidig blev byggesagen afsluttet og jeg blev formand.   

Vi fik nyt lys i stalden. Det gør faktisk en kæmpe forskel – især for dem af os, der efterhånden 
har brug for lidt bedre lys for at kunne se noget.  

Derudover blev fartgrænsen på Flyvej sat ned til 60 km/t. 

I november holdt vi elevstævne med 60 starter – både med ryttere fra elevskolen 
og privat opstaldere 

Vi indførte en ny ordning for frivillig hjælp til arrangementer. Her blev det gjort klart, at alle 
medlemmer skal hjælpe mindst én gang om året. 



 
Og hvis man tænker over det, så er det faktisk ret imponerende, hvor mange arrangementer der 
kan lade sig gøre i en klub – bare fordi folk giver en hånd med.  

Den 22. november kunne vi fejre klubbens 50-års jubilæum. Det er altså en ret flot milepæl for 
en rideklub. Det blev fejret med minder fra rideskolens historie, flot ridning – elevskoleelever, 
private ryttere både i dressur og spring, masser af hygge og stort kagebord.   

Vi fik også lavet en vold over mod travbanen nede på springbanen, så vi kan skærme af, når vi 
har gæster i klubben.   

Flere ryttere var til start ved Christmas Show. Vi havde også en rytter med i ECCO Cup finalen – 
hvilket igen viser, at vores ryttere gør det rigtig godt rundt omkring i Danmark.  

December stod selvfølgelig i julehyggens tegn. Der var kæphestetræning, julefrokost, 
julerengøring i Café Mulen og julepynt i boksene. 

Ridehusbundene blev afrettet, og der blev hygget med gløgg og æbleskiver.  

  

Og hvis der er noget rideklubber er gode til, så er det faktisk to ting:  
At arbejde hårdt – og at hygge bagefter.  

Når man ser tilbage på året, så bliver det også meget tydeligt, at en rideklub ikke kun handler 
om heste og ridning. Den handler mindst lige så meget om fællesskab.  

Der er utrolig mange mennesker, der hver eneste år lægger tid og energi i klubben. Nogle sidder 
i udvalg, nogle hjælper til stævner, nogle står i køkkenet, nogle river ukrudt, nogle ordner baner, 
og nogle møder bare op og giver en hånd, når der er brug for det.  

Og det er faktisk det, der får det hele til at fungere.  

For sandheden er jo, at en rideklub ikke kan drives af en bestyrelse alene.  
Den kan ikke drives af personalet alene.  
Og den kan heller ikke drives af én ildsjæl.  

Den kan kun drives, fordi mange mennesker hver især giver lidt af deres tid.  

Så derfor vil jeg gerne sige en kæmpe tak til alle jer frivillige, til vores ansatte, til udvalgene, til 
bestyrelsen – og til alle medlemmerne.  

Tak til jer, der hjælper til stævner.  
Tak til jer, der bager kage.  
Tak til jer, der river baner, flytter spring, sælger kaffe, samler planter, gør rent, pynter op og 
rydder op igen.  

Og tak til jer, der bare møder op i stalden og er en del af fællesskabet.  



 
For uden jer – så var der hverken stævner, rytterlejr, julehygge, elevstævner eller 50-års 
jubilæum.  

 

En stor tak til vores personale for alt det arbejde i lægger i jeres hverdag herude – jeres 
indsats, omsorg og engagement mærkes hver dag – i er uundværlige!! 

En særlig tak til stævneudvalget – jeres arbejde bag kulisserne og jeres overblik til stævnerne, 
der får det hele til at lykkedes. Det er meget vigtigt, når vi inviterer ryttere og heste indenfor i 
vores klub.  

Tak til alle vores sponsorer for at være en vigtig del af vores fællesskab og jeres støtte der 
giver os mange nye muligheder.   

En varm og hjertelig tak til venneforeningen for støtte og opbakning både til stævner, 
arrangementer og hvis rideklubben trænger til forbedringer.  

Jeg vil også sige tusinde tak til dig Henrik for at hjælpe os i mål med byggesagen. Det sætter vi 
alle stor pris på. 

 

Så hvis man skal opsummere 2025 med få ord, så har det været et år med masser af aktivitet, 
masser af arbejde – og heldigvis også masser af grin undervejs.  

Og jeg er helt sikker på, at 2026 nok også skal give os både lidt travlhed, lidt udfordringer – og 
forhåbentlig også en masse gode oplevelser sammen.  

Tak for året der gik – og tak fordi I alle er med til at gøre Skive Rideklub til et rigtig godt sted at 
være.  

  

 

 
 


